SOBRE LAS DEDUCCIONES FISCALES PARA LA I+D+i
Bases Legales:
Resumen de Normativa

Procedimiento de emisión de informes
Orden ITC/3289/2007, de 5 de noviembre, por la que se modifican los anexos del Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre, por el que se regula la emisión de informes motivados relativos al cumplimiento de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la aplicación e interpretación de deducciones fiscales por actividades de investigación y desarrollo e innovación tecnológica. 
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REAL DECRETO 1432/2003, de 21 de noviembre, por el que se regula la emisión por el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio de informes motivados relativos al cumplimiento de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la aplicación e interpretación de deducciones fiscales por actividades de investigación y desarrollo e innovación tecnológica (Versión consolidada). 
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Orden ITC/1469/2007, de 18 de mayo, por la que se modifican los anexos del Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre, por el que se regula la emisión de informes motivados relativos al cumplimiento de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la aplicación e interpretación de deducciones fiscales por actividades de investigación y desarrollo e innovación tecnológica.
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Incentivos fiscales a la investigación y desarrollo e innovación tecnológica.
(Texto vigente del artículo 35 de la Ley del Impuesto sobre Sociedades).
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Fuentes de Información:

MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO www.mityc.es
SOLICITUD DE INFORME MOTIVADO VINCULANTE A EFECTOS DE DEDUCCIONES FISCALES POR ACTIVIDADES DE I+D+I

http://www.mityc.es/es-ES/Servicios/OficinaVirtual/Procedimientos/DGDesarrolloIndustria/DeduccionesFiscales/
Guia sobre las Deducciones Fiscales por la realización de activadades I+D e innovación Tecnologia.
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	Documentos necesarios para realizar una solicitud

Para solicitar un informe motivado vinculante será necesario presentar los siguientes documentos:

· Una solicitud dirigida al Ilmo. Sr. D. G. de Desarrollo Industrial y una declaración de haber presentado consultas vinculantes o acuerdos previos de valoración (doc-1). 

· Un modelo en el que se indican los recursos aplicados y el presupuesto total del proyecto (doc-2). 

· Los modelos de ampliación y desviación del presupuesto y de documentación justificativa (doc-3). 

· Una memoria del proyecto realizada según el Anexo II del RD 1432/2003 de 21 de noviembre (doc-4). 

· Un informe técnico emitido por una entidad acreditada, AENOR, AIDIT … (doc-5).

Ayuda telemática para elaborar una solicitud de informe motivado vinculante

Con el fin de facilitar la presentación de las solicitudes, y como paso previo a una presentación exclusiva vía el registro telemático, el Ministerio ofrece a los sujetos pasivos una aplicación Web para la cumplimentación de los modelos y el envío de documentación.

Esta aplicación Web se usará del siguiente modo:

Paso 1

· El sujeto pasivo se dará de alta en la aplicación Web a través de la opción de "Nuevo Usuario". Como consecuencia obtendrá un nombre de usuario y contraseña. 

· Se cumplimentará un formulario Web correspondiente a los modelos doc-1 y doc-2. 

· Se descargarán de la Web las plantillas con los modelos de ampliación y desviación del presupuesto, doc-3 , y se cumplimentarán tantas veces con precise el proyecto, utilizando Microsoft Word versión 97 o superior. 

· Se adjuntarán los ficheros cumplimentados en el paso anterior utilizando para ello los apartados disponibles en la pantalla principal de la aplicación Web. 

· La memoria del proyecto se anexará del mismo modo que los ficheros del paso anterior, a la solicitud, en cualquiera de los formatos habituales (Word, PDF. RIFT, etc.)

Paso 2

La entidad acreditada deberá facilitar al sujeto pasivo, además de una copia en papel del informe técnico, un fichero en formato pdf para la cumplimentación telemática, este fichero se anexará a la solicitud, accediendo a la misma mediante el nombre de usuario y contraseña obtenido y utilizando el apartado disponible en la pantalla principal de la aplicación Web para el envió de informe técnico emitido por una entidad acreditada. 

Documentos a presentar en el Registro del Ministerio

Una vez se remita, por la vía indicada, toda esta documentación al MITYC, se imprimirá la solicitud utilizando la opción de impresión disponible en la aplicación Web. En el menor plazo posible se deberá presentar ante un registro presencial esta solicitud antes impresa con fecha y firma, no quedando efectuada la solicitud hasta que esto suceda.

Acceso a la aplicación

Para acceder a la aplicación que permite cumplimentar el modelo de solicitud se deben seguir los siguientes pasos:

· Abra el navegador Internet Explorer versión 5.5 ó superior. 

· Acceda a la dirección Internet http://www.mityc.es/oficinavirtual y en la página visualizada, dentro del apartado, Secretaría General de Industria, elija la opción "Solicitud de informe motivado vinculante a efectos de las deducciones fiscales por actividades de I+D+i".

Desde la aplicación puede:

· Cumplimentar y enviar telemáticamente el formulario web de los doc-1 y 2. 

· Modificar la solicitud en curso o consultar una ya presentada. 

· Descargar, cumplimentar y anexar los doc-3. 

· Anexar el doc-4. 

· Anexar el doc-5

Cumplimentación de la solicitud

· Se deberá elegir uno de los tres informe motivados disponibles: 

· Informe motivado al que se refiere el artículo 33.4.a) de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del Impuesto sobre Sociedades 

· Informe motivado al que se refiere el artículo 33.4.b) de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del Impuesto sobre Sociedades 

· Informe motivado al que se refiere el artículo 33.4.c) de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del Impuesto sobre Sociedades

· La solicitud consta de 5 formularios sucesivos agrupados en: 

· DATOS DE LA EMPRESA Y PROYECTO. 

· RECURSOS APLICADOS AL PROYECTO.

· Puede ir cumplimentándolos sucesivamente, presione los botones “Guardar” o “Guardar Definitivo” de la parte inferior, para grabar los datos. Pulse a continuación “Volver” en la parte superior, para ir al formulario principal y poder continuar cumplimentando más formularios. 

· Cuando se haya “guardado como definitivo” un formulario en el menú principal aparecerá en verde la palabra “TERMINADO”, mientras tanto, si pulsa “Guardar”, los datos aparecerá en azul la palabra “COMPLETANDO” y si no se ha introducido ningún dato aparecerá en rojo la palabra “SIN DATOS”. 

· En cualquier momento se puede acceder a cualquiera de los formularios ya cumplimentados o al que está en curso. Al pasar a otro formulario se mostrarán sólo los datos que se hayan grabado. 

· Para poder grabar definitivamente un formulario, es necesario cumplimentar todos los campos obligatorios del mismo. Los puntos con (*) son de cumplimentación obligatoria. 

· Para enviar los ficheros anexos, por cada uno de ellos, pulse “Examinar” y después “Enviar Fichero”. Esto puede hacerlo repetidas veces, de esta manera puede enviar los todos documentos precisos para la solicitud. 

· Una vez que los distintos formularios figuren marcados como “Terminado” y se hayan enviado los ficheros anexos requeridos, en el menú principal podrá pulsar el botón “Generar formulario de presentación”, en ese momento la solicitud será enviada. A continuación, imprimirá la solicitud y presentará la primera hoja en un registro presencial tradicional. Todas las modificaciones que se realicen a partir del momento de la generación del formulario de presentación no serán tenidas en cuenta. 

· La solicitud comenzará su tramitación, una vez que se haya entregado en un registro presencial la primera hoja de la solicitud, firmada de forma manuscrita.


	TABLA DE DEDUCCIONES


Recogida en el art. 35 TRLIS. Con carácter general las deducciones por I+D+i son:
	Investigación y Desarrollo 
	Innovación Tecnológica 

	30 % sobre media del gasto año anteriores + 
50 % del exceso sobre esa media + 
Deducciones adicionales a las anteriores: 

20 % de los gastos de personal investigador cualificado adscrito en exclusiva a I+D
20 % del gasto contratado con Universidades, OPI, o Centros de Innovación de los recogidos en RD 2609/ 1996 
10 % de las inversiones en inmovilizado material e inmaterial, excluidos inmuebles y Terrenos, dedicados en exclusiva a I+D
	10 % de los gastos correspondientes a diseño industrial , adquisición de tecnología avanzada (base limitada a 1.000.000 €), obtención de Certificados ISO 9000, GMP o similares 

15 % de los gastos correspondientes a proyectos Encomendados a Universidades, OPI o Centros Innovación Tecnológica (RD 2609 /1996) 

	 
	 

	Límite de la deducción 

	•  35% de la cuota íntegra ajustada positiva (límite conjunto de todas las deducciones).

•  50% de la cuota íntegra ajustada positiva cuando la deducción por I+D+I y por el fomento de tecnologías de la información y de la comunicación (PYMES) exceda el 10% de la cuota íntegra ajustada positiva.

	 
	 

	Otras consideraciones

	•  Cuando la empresa no tiene cuota integra positiva (pérdidas) puede generar la deducción por I+D+i y aplicarla en los siguientes 15 años fiscales. 

•  La Ley permite realizar parte de los trabajos en el extranjero siempre que dicho gasto no supere El 25 % del total de la inversión.

	 
	 

	 

	Reforma fiscal de 2/11/2006 
Los porcentajes de deducción por I+D+i se reducirán escalonadamente desde 2007 hasta 2011, año en que en principio, desaparecerán. (ver tabla) Como contrapartida se introduce otro sistema basado en bonificaciones en las cuotas a la Seguridad Social del personal dedicado en exclusiva a I+D de un 40 % de la base de contingencias comunes. 

El sistema de deducción es incompatible con el de bonificación. La empresa deberá optar entre uno u otro. 

En 2011 habrá una comisión que estudiará los resultados obtenidos por el Sistema de deducciones vigente y valorará su ampliación o supresión definitiva, tal y como marca la ley actual. 

Cuadro de deducciones. Reducciones desde 2007 a 2011
Año Fiscal
Tipo Imp. Soc (1)

Deducciones Gral

Deducción I+D+i

2007 

32,5% 

0,8 

0,92 

2008 

30% 

0,6 

0,85 

2009 

30% 

0,4 

0,85 

2010 

30% 

0,2 

0,85 

2011 

30% 

0 

0,85 

(1) Tipos para gran Empresa. Para PYMES el tipo pasa del 30 % al 25 % en el 2007

Por tanto las deducciones por I+D+i quedan de la siguiente manera:

Año Fiscal 
% Deducción aplicando Art. 35 
Coeficiente reductor 
% Reducción a aplicar
2007 

50% 

0,92 

46% 

30% 

27% 

20% 

18% 

15% 

13% 

10% 

9% 

2008-2011 

50% 

0,85 

42% 

30% 

25% 

20% 

17% 

15% 

12% 

10% 

8% 



	 
	 


TRAMITES SIN CERTIFICADO DIGITAL

Descarga de formularios

GUÍA ANEXO II 
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Ampliación del Aptdo.2.1. Anexo
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Ampliación del Aptdo. 2.2 Anexo II
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Ampliación del Aptdo. 2.3 ANEXO II
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Ampliación del Aptdo. 2.4 ANEXO II
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Ampliación del Aptdo. 2.5 ANEXO II
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Ficha de desviaciones Anexo II
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Documentos justificativos Anexo II
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DESCARGA DE FORMULARIOS

Formulario Anexo RD 1432/2003
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AYUDA E INSTRUCCIONES

Instrucciones para la solicitud de Informes de Deducciones Fiscales
Solicitud de Informes de Deducciones Fiscales
Guía sobre las Deducciones Fiscales por la realización de actividades I+D e innovación Tecnológica
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Documentación a presentar para solicitar Informe Motivado por actividades de muestrario textil/calzado
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Bonificaciones a la cuota de la Seguridad Social de personal investigador
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SOLICITAR INFORMACIóN

Formulario para solicitar información adicional
Por Mª Amor García Martínez


